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СОПРОВОДИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО
К НАУЧНОЙ СТАТЬЕ

Глубокоуважаемая Наталья Аркадьевна,
направляем для рассмотрения научную статью авторов: Фамилия И.О., Фамилия И.О. «Название статьи». 
Настоящим письмом гарантируем, что размещение научной статьи в научном журнале «Нефрология и диализ» не нарушает ничьих авторских прав. Авторы также гарантируют, что статья содержит все предусмотренные действующим законодательством об авторском праве ссылки на цитируемых авторов и издания, а также используемые в статье результаты и факты, полученные другими авторами или организациями. Авторы несут ответственность за научное содержание статьи и гарантируют оригинальность представляемого материала. Статья не включает материалы, не подлежащие опубликованию в открытой печати, в соответствии с действующими нормативными актами. 
Авторы подтверждают, что направляемая статья нигде ранее не была опубликована, не направлялась и не будет направляться для опубликования в другие научные издания без уведомления об этом редакции научного журнала «Нефрология и диализ».
Также удостоверяем, что авторы научной статьи согласны с правилами подготовки рукописи к изданию, утвержденными редакцией научного журнала «Нефрология и диализ».
Автор, ответственный за переписку, подтверждает, что он представляет авторский коллектив с одобрения всех авторов. Все авторы одобрили окончательный текст работы, а также состав авторского коллектива и порядок упоминания.
Явные и потенциальные конфликты интересов всех авторов раскрыты в тексте работы. 
Переписку вести с Фамилия Имя Отчество автора, ответственного за переписку, контактный телефон: +7-ХХХ-ХХХ-ХХ-ХХ, e-mail: ххххх@хххх.ххх .
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